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Notulen Algemene Ledenvergadering V & AV Hazerswoudse Boys 

 

Datum : 13 november 2024 

Aanvang : 19:45 uur 

Locatie : kantine  

Opkomst : 18 leden en 6 bestuursleden 

 

AGENDA 

1. Opening door de voorzitter; 

2. Rechtsgeldigheid vergadering; bij aanwezigheid van onvoldoende leden vindt een tweede 
vergadering plaats om 20.00 uur 

3. Vaststellen agenda; 

4. Ingekomen- en uitgaande stukken; 

5. Vaststellen notulen 1 november 2023; 

6. Verslagen seizoen 2023-2024; 

a. Jaarverslag van de secretaris;  
b. Verslag van de penningmeester; 
c. Verslag van de kascontrolecommissie; 
d. Decharge voor het bestuur op het gevoerde beleid; 
e. Overview lopend seizoen; 

7. Begroting 2024-2025; ter vaststelling 

8. Beleidsplan 2025-2030; ter kennisname 

9. Bestuursvoorstellen; 

a. Aanpassing huishoudelijk reglement; 
✓ Voorstel aanpassing huishoudelijk reglement; 
✓ Vaststellen aanpassing huishoudelijk reglement; 

10. Rondvraag; 

11. Bestuursverkiezing; 
a. Aftredend en herkiesbaar is Bert Bogerman, bestuurslid Algemene Zaken; 
b. Decharge Leo van der Pot, penningmeester; 
c. Dylan Moerland is verkiesbaar als penningmeester; 

12. Sluiting. 

 

1. OPENING 

Rens van Nierop (voorzitter) concludeert om 19:45 uur dat er te weinig leden aanwezig zijn om de 

vergadering te starten. Er wordt een nieuwe vergadering uitgeschreven. Deze vindt plaats om 20:00 

uur.  

De voorzitter opent de vergadering om 20:05 uur en heet iedereen van harte welkom. Bij deze 

vergadering zijn 24 leden aanwezig. De hoogte- en dieptepunten van afgelopen seizoen worden kort 

door de voorzitter aangehaald.  

Er is een moment van stilte voor diegenen die ons zijn ontvallen en veel hebben betekent voor onze 

vereniging; Rein Zaal, Trudie Schoemaker en Wim Romijn. 
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2. VASTSTELLEN AGENDA 

De agenda wordt zonder verandering vastgesteld. 

 

3. INGEKOMEN EN UIGTAANDE STUKKEN 

Zeven leden hebben stukken opgevraagd. Er is één afmelding ontvangen, Rienk Poot is vanavond niet 

aanwezig. 

 

4. VASTSTELLEN NOTULEN 1 NOVEMBER 2023 

De notulen worden onveranderd goedgekeurd.  

 

Acties vanuit deze vergadering zijn benoemd; 

-  Helaas is het nog niet gelukt een verzorger te vinden voor de zaterdag. Ondanks meerdere 

oproepen heeft niemand zich gemeld; 

-  Afgelopen seizoensjaar hebben zeven leden met goed gevolg hun EHBO-certificaat behaald.  

- Een extra bankje is al snel geplaatst bij het 1e veld.  

-  Naast supporters zijn ook sponsors toegevoegd aan de verzendlijst van de nieuwsbrieven en 

ontvangen leden van de Businessclub een hardcopy van de presentatiegids. 

-  Een nieuwe driepunts bladblazer is niet lang na de vergadering aangeschaft.  

 

5. VERSLAG SEIZOEN 2023-2024 
a. verslag van de secretaris  
Het verslag wordt toegelicht door het bestuur.  

De voorzitter geeft verslag over onze relatie met de gemeente; het contact met de gemeente 

verloopt helaas moeizaam. Afspraken worden veelal op het laatste moment afgezegd of men is de 

afspraak ‘vergeten’. Uit het laatste gesprek met de gemeente blijkt dat de vereniging een tegoed 

heeft van EUR 120.000,-- op groot onderhoud aan onze velden. Dit is een tegoed naast onze reguliere 

vergoeding. Aannemingsbedrijf Van der Meer B.V. is gevraagd een prognose op te stellen voor het 1e 

veld en trainingsveld. Deze kostenraming zullen we voorleggen aan de gemeente. 

De vereniging heeft overigens ook nauw contact met Habeko over de voortgang van bouwproject 

Oostvaarderskwartier.  

In antwoord op de vraag of leidingen omgelegd moeten worden bij aanpassing van het trainingsveld; 

alleen bij aanleg van een kunstgrasveld dienen leidingen voor gas en elektra omgelegd te worden 

aangezien deze anders niet meer te bereiken zijn. 

Het verslag wordt goedgekeurd met complimenten voor het verslag. 

 

b. verslag van de penningmeester  

De cijfers worden voor de laatste keer toegelicht door Leo van der Pot, penningmeester.  

Winst- en verliesrekening seizoen 2023-2024 

Seizoensjaar 2023-2024 is afgesloten met een bescheiden winst van EUR 264,50 waardoor maar 

deels de voorzieningen zijn verhoogd (EUR 2.550,-- tbv machines en EUR 1.500,-- tbv onderhoud). 

Sponsoring zit goed in de lift, mede gezien het feit dat het bestuur heeft besloten om alle teams in 

dezelfde outfit te laten spelen. De diverse acties hebben meer opgebracht dan begroot; Grote Club 

Actie - EUR 5.168, Kerstbomenverkoop EUR 3.099,--, Vriendenloterij EUR 443,--, bijdrage vanuit 

Bingo- en Klaverjascommissie EUR 4.200,-- en bijdrage vanuit de Gulle Gevers EUR 914,--. De 
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kantineomzet is ook dit jaar gestegen met een ongewijzigd inkooppercentage. De energiekosten     

zijn helaas hoger uitgevallen dan begroot vanwege gestegen energieprijzen. In april 2024 zijn de 

energieprijzen voor een langere periode (01.01.2025 t/m 31.12.2027) vastgezet waardoor de kosten 

naar verwachting zo’n 70% lager zullen uitvallen voor komende seizoenen.  

Vanwege de slechte gesteldheid van ons hoofd- en 3e veld, zijn de kosten voor terreinonderhoud 

hoger uitgevallen. Ook de representatiekosten vielen hoger uit dan begroot vanwege onder meer de 

activiteit Telstar-Jong Ajax, deelname LAV-cup en het afscheid van Dick Bruines.   

 

Balans seizoen 2023-2024 

De investering in LED-verlichting rondom het kunstgrasveld heeft de vereniging slechts EUR 4.982,72 

gekost doordat we aanspraak konden maken op subsidie van BOSA 2024 - EUR 16.655,15, een 

bijdrage van Fonds Alphen - EUR 15.000,-- en de Rabobank - EUR 5.000,--. De post debiteuren staat 

per 30 juni 2024 erg hoog, maar alle posten waaronder de BOSA 2024 zijn inmiddels wel ontvangen. 

De voorziening groot onderhoud is gebruikt voor inrichting en verfraaiing van de bestuurskamer. De 

voorziening kleding is gebruikt voor de aanschaf van de nieuwe kledinglijn en overige kleding. De 

voorziening van de machines is gebruikt voor aanschaf van een nieuwe bladblazer. 

 

Kasstroom 

De kaspositie is afgenomen met EUR 41.470,72 naar EUR 71.534,56. De investering van de 

bestuurskamer van EUR 11.299,62 in totaal is verschoven naar de mutatie voorziening onderhoud. 

De investering van LED-verlichting viel lager uit dan begroot. De posten overige bezittingen en 

voorziening kleding waren hoger door de aanschaf van de tenues, overige kleding en ballen. Daar 

staat wel tegenover dat de sponsorinkomsten fors zijn gestegen door de extra mogelijkheid van 

tenue sponsering. De vlottende activa (debiteuren) waren fors hoger maar zijn ondertussen binnen 

gekomen.  

 

In antwoord op de vraag van Nico Stolwijk licht de penningmeester de post Jeugdwerk – EUR 

20.000,-- toe. Onder deze post valt onder meer de samenwerking met Jeugd Voetbal Opleiding en de 

detachering van een Hoofd Jeugd Opleiding, ca EUR 14.000,--. Jeugd Voetbal Opleiding heeft onder 

meer een trainingscursus georganiseerd en levert gedurende het seizoen oefenstof en analyses voor 

de jeugdtrainers.  

 

Marcel Toebak stelt voor de voorziening kleding voor komend jaar te verhogen naar EUR 30.000,-- nu 

we niet meer gespreid over een aantal jaren de tenues willen vervangen.  

 

Het verslag wordt goedgekeurd met complimenten voor de mooie cijfers.  

 

c. verslag van de kascontrolecommissie 

De kascontrole-commissie bestond uit Alex Moerland en Peter Rotteveel. Alex geeft verslag; de 

boeken zijn steekproefsgewijs gecontroleerd en alles zag er netjes uit. Het bestuur wordt decharge 

verleend.   

 

De nieuwe kascontrole-commissie bestaat uit Peter Rotteveel, Martin van Soest en Nico Stolwijk als 

reserve, waarvoor dank aan hen.  
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d. decharge voor de bestuur op het gevoerde beleid; 

De leden verlenen het bestuur decharge op het gevoerde beleid.  

 

Leo bedankt Marcel Toebak voor zijn hulp als financieel sparringpartner/klankbord gedurende 

afgelopen 31 jaar! Marcel heeft de vereniging 44 jaar geholpen met zijn kennis en ervaring. Een wam 

applaus en mooi boeket wordt als dank aan hem overhandigd.  

 

e. overview lopende seizoen 

Rens van Nierop, Brenda van Zanten en Joop de Gelder geven een korte uitleg over de 

ontwikkelingen in het huidige seizoen. 

 

Algemene Zaken en bestuur door Rens van Nierop 

Het nieuwe seizoensjaar is positief gestart. Het bestuur was in eerste instantie van plan om in deze 

algemene vergadering goedkeuring te vragen voor investering van een warmtepomp, echter gezien 

alle ontwikkelingen rondom de warmtepomp willen we dit toch nog even op de lange baan schuiven. 

Er is enige discussie of toch al niet goedkeuring gevraagd moet worden voor een bepaald 

investeringsbedrag met een bepaalde terugverdientijd. Het bestuur kiest ervoor om eerst een goed 

vooronderzoek te doen en eventueel een extra ALV te beleggen.   

 

Meisjes en Vrouwen door Brenda van Zanten 

Seizoensjaar 2024/2025 zijn we gestart met 2 meidenteams, MO15-1 en MO15-2.  

VR2 heeft inmiddels meerdere wedstrijden op haar naam gezet. Een team wat vooral recreatief 

voetbalt. VR1 speelt ook dit seizoen in de 3e klasse en bevindt zich op dit moment in de middenmoot.  

 

Technische Zaken door Joop de Gelder 

HR1 heeft vanaf het begin van dit seizoen al te maken met veel blessureleed, daarnaast zijn er nog 

steeds spelers die weekendjes weg gaan tijdens het seizoen. Hierdoor is het elke week een puzzel om 

een elftal op de been te krijgen. Dit is ook te zien aan de resultaten in de gespeelde wedstrijden, het 

spel is erg wisselend. Mooie overwinningen worden afgewisseld met zure nederlagen. Hierdoor staat 

HR1 na 7 wedstrijden op de 7e plaats van de ranglijst. 

De vele blessures en afwezige spelers heeft er zelfs toe geleid dat de wedstrijden van HR2 steeds 

verzet moesten worden. Op de zaterdagen konden we geen 2e elftal op de been brengen. Eind  

oktober is besloten om het 2e elftal uit de competitie terug te trekken. Deze beslissing doet uiteraard 

erg zeer, maar was onvermijdelijk. 

HR3 en HR4 zitten bij elkaar in de competitie en dit verloopt prima. Het 35+ team is ingedeeld in de 

Goudse regio, de wedstrijden zijn leuk maar het levert nog geen overwinningen op. 

De afwezigheid van selectiespelers en de betrokkenheid van alle seniorleden baart ons zorgen voor 

de toekomst van het seniorenvoetbal bij Hazerswoudse Boys. 

Jeugdzaken door Joop de Gelder 

Bij de jeugd is het seizoen goed begonnen, alle jeugdteams zijn voorzien van leiders en trainers. Bij 

de JO15-1 zijn we nog op zoek naar een coach voor de zaterdagen, bij de JO14-1 geeft HJO Bas Moret 

één avond training. Dit zijn dus nog wel knelpunten. De resultaten zijn tot nu toe over het algemeen 
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bemoedigend. De JO14-2 eindigde na de 1e fase op de bovenste plaats. Inmiddels is de 2e fase 

begonnen en hebben we met de JO9-3 een nieuw team in kunnen schrijven. 

De spelers in de bovenbouw hebben allemaal de gedragscode van Hazerswoudse Boys ondertekent. 

HJO Bas Moret is veel aanwezig op de trainingsavonden en begeleidt onze jeugdtrainers. Enkele 

jeugdtrainers volgen een cursus welke door Alphen Vitaal aangeboden wordt. Verder wordt er al 

vooruit gekeken naar het nieuwe seizoen door wedstrijden 8-8 in te plannen voor de JO10 en te 

beginnen met het oefenen van 11-11 voor de JO12 teams. 

De grote clubactie heeft met EUR 5.311,20 euro iets meer opgeleverd dan vorig seizoen. Dit is weer 

een prachtig bedrag. Dank hiervoor aan onze jeugdspelers en Sanne de Nijs voor de organisatie. 

Helaas is het nog steeds niet gelukt om de jeugdcommissie uit te breiden, hierdoor moeten er meer 

taken opgepakt worden door de bestuursleden TZ en dames/meisjes. Vanuit de jeugdcommissie is 

Marjon Warmerdam op dit moment aanspreekpunt voor de onderbouw teams. We hebben ook nog 

niemand gevonden voor de toernooicommissie, ook dit wordt op dit moment vanuit het bestuur 

opgepakt. 

 

6. BEGROTING 2024-2025 

Voor de laatste keer wordt de begroting toegelicht door penningmeester Leo van der Pot.  

De begroting wordt gepresenteerd met een positief resultaat van EUR 1.951,--. Er zijn enkele 

aanpassingen doorgevoerd bij de representatiekosten en bij de inkomsten vanuit sponsoring en 

diverse acties.  

 

De investeringen in het kasstroomoverzicht betreft investeringen in de inventaris waarvan onder 

meer het aircosysteem in de bestuur- en commissiekamer - EUR 7.124,--, de vergadertafel en -

stoelen voor de commissiekamer - EUR 1.075,--, PVC-vloer in de commissiekamer EUR 1.505,--, nieuw 

binnenwerk in de groepenkast - EUR 5.591,-- en de nieuwe koelinstallatie - EUR 8.986,--. De overige 

bezittingen betreft met name aanschaf van ballen en kleding. De debiteuren hebben betaald en de 

voorzieningen zijn weer aangevuld zodat we onze liquiditeit met EUR 5.150,-- zien toenemen. 

Dit was de laatste ALV van Leo. In de afgelopen maanden heeft hij met regelmaat met Dylan 

Moerland, die zich verkiesbaar heeft gesteld als penningmeester, aan tafel gezeten om alles op een 

geruisloze wijze over te dragen. Leo wenst Dylan veel succes en staat hem graag bij waar nodig! 

De begroting wordt vastgesteld. 

 

7. BELEIDSPLAN 2025-2030 

Het beleidsplan 2025-2030 wordt ter kennisname voorgelegd aan de leden. Er zijn geen vragen, het 

beleidsplan zal gepubliceerd worden op de website. 

 

8. BESTUURSVOORSTELLEN 

a. Aanpassing huishoudelijk reglement 

De voorzitter neemt het voorstel wijzigingen huishoudelijk reglement 2021 versus 2024 (versie 2.0 dd 
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16 oktober 2024) door. Met aanpassing van onderstaande artikelen wordt het huishoudelijk 

reglement 2024 goedgekeurd door de leden.  

3.2  Op verzoek van het bestuur kan een niet-spelend lid tijdelijk spelend lid worden als dit in het 

belang van de begeleiding in de vereniging noodzakelijk wordt geacht.  

8.1 De contributie wordt jaarlijks geïndexeerd -op basis van de Consumentprijsindex- conform het 

besluit genomen in de ALV d.d. 16 oktober 2014. De ingangsdatum is altijd 1 juli van het 

seizoensjaar. Indien voor de vereniging noodzakelijk, heeft het bestuur de vrijheid de 

contributie anders vast te stelen.  

10.1 Lid 10.1 vervalt aangezien dit in de statuten is opgenomen. 

16.2  Vanaf 1 januari 2025 mag op het sportcomplex niet gerookt of gevapet worden.   

19.13 Scouts dienen zich kenbaar te maken door zich te melden bij de zaterdagdienst. De 

zaterdagdienst zal vervolgens het bestuur informeren. 

21.1  Roken op het sportcomplex is vanaf 1 januari 2025 niet toegestaan. Alcohol is toegestaan in de 

kantine, bestuurs- en commissiekamer en op het terras. Tijdens wedstrijden is het niet 

toegestaan glaswerk mee te nemen het terras op, hiervoor kunnen bekers gebruikt worden. 

23.4 Nieuwsbrief ‘Langs de Lijn’ verschijnt wekelijks, het clubblad wordt zo vaak als nodig verspreid. 

De presentatiegids verschijnt eenmaal per jaar. Het bestuur is verantwoordelijk voor het 

samenstellen, verschijnen en verspreiden van het clubblad en de presentatiegids. De inhoud 

en strekking van de opgenomen artikelen in de verschillende media mogen het belang van de 

vereniging in het algemeen niet schaden.  

 

Het huishoudelijk reglement 2024 zal gepubliceerd worden op de website. 

 

Niet iedereen zal de wettelijke verplichting van een rookverbod voor sportcomplexen per januari 

2025 kunnen waarderen. Leden vragen of het bestuur nagedacht heeft over naleving hiervan en 

communicatie hierover richting de leden. Het bestuur geeft aan dat de vereniging al borden heeft 

opgehangen dat ons complex een rookvrije omgeving is. Verder wordt de landelijke regelgeving 

gevolgd en gecommuniceerd wanneer deze ingaat.  

 

9. RONDVRAAG 
In diverse sportverenigingen wordt steeds vaker een gezonde snack aangeboden. Nico Stolwijk 

oppert het bestuur te polsen bij leden hoe zij dit zien. Binnenkort staat een voorzittersoverleg 

gepland met voorzitters van voetbalverenigingen uit de regio. Rens neemt dit thema mee ter 

bespreking. 

 

Herman Kroon meldt dat laatst bij een avondwedstrijd het licht op het 1e veld onvoldoende was. De 

onderhoudscommissie is zich hier bewust van. Een aantal masten staat ietwat scheef, het recht 

zetten van deze masten is een grote kostenpost en wordt nog nader uitgesteld tot we bericht hebben 

van de gemeente over het renoveren van het veld. 

 

Arjan de Kort merkt op dat er bijna geen meiden tussen 7-10 jaar lid zijn. Is het een idee om hier een 

activiteit als vriendinnendag voor op te zetten? Brenda van Zanten beantwoord deze vraag, het blijkt 

dat meisjes vanaf een jaar of 11 pas daadwerkelijk interesse tonen in een teamsport als voetbal. Een 

vriendjes- en vriendinnetjesdag wordt jaarlijks georganiseerd. Rhian Voskamp geeft aan dat zij 

middels een flyer leerlingen uit groep  6, 7 en 8 van de drie scholen wil benaderen om mee te 
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trainen/voetballen, zowel meiden als jongens.  

 

10. BESTUURSVERKIEZING 

a. Bert Bogerman is aftredend en verkiesbaar als bestuurslid Algemene Zaken 

Bert stelt zich na een periode van 2 jaar opnieuw verkiesbaar en wordt benoemd voor een nieuwe 

periode van 3 jaar. 

 

b. Decharge Leo van der Pot als penningmeester 

De voorzitter bedankt Leo voor zijn inzet in de afgelopen 31 jaar! Een bijzonder lange periode waarin 

Leo tot Erelid en Lid van Verdienste is benoemd en vanuit de KNVB ook onderscheidingen heeft mogen 

ontvangen. Na mooie woorden door de voorzitter en een groots applaus van de leden als dank, gaat 

de vergadering akkoord met de decharge van Leo als penningmeester.  

 

c. Dylan Moerland is verkiesbaar als penningmeester 

Dylan heeft zich verkiesbaar gesteld, de vergadering gaat akkoord met de benoeming van Dylan als 

penningmeester.  

 

11. SLUITING 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid, nodigt iedereen uit voor een drankje 

met Leo en sluit omstreeks 22:00 uur de vergadering. 

 


